
 

 
 
 

 
 
 

 

  

  
 
Antrag auf Ausstellung der OMV Cards sowie den Bezug von Waren und Dienstleistungen. 

 
OMV Kundennummer  
(wird bei Annahme des Antrages durch OMV vergeben) 

 
 

1. Angaben zum Antragsteller 2. OMV Kontaktdaten 

 

Firmenname  Firmenname OMV Downstream GmbH 
    

    
    

Straße  Straße Trabrennstraße 6–8 
    

PLZ, Ort  PLZ, Ort 1020 Wien 
    

Land  Land Österreich 
    

Firmenbuchnummer  Firmenbuchnummer FN 185462 p 
    

UID-Nr. / GISA Nr.  UID-Nr.  ATU48359903 
    

Ansprechpartner  OMV Ansprechpartner OMV Cards 
    

E-Mail  E-Mail karten.kundenservice@omv.com 
    

Telefon  Telefon +43 1 40440 26026 
    

Mobil  BIC BKAUATWW 
    

Dieses Angebot richtet sich ausschließlich an Kund:innen der easyleasing 

GmbH. Zur Überprüfung Ihres aktiven Kundenstatus wird Ihre Vertrags-

nummer an die easyleasing GmbH übermittelt. 

IBAN AT40 1200 0006 9711 4106 

  
    

Easyleasing Vertragsnummer    

 

3. Angaben zum Bedarf* 4. Zahlungsbedingungen 

 

Kraftstoffe  Liter pro Jahr Rechnungslegung monatlich 
     

Mautumsatz**  EUR pro Jahr E-Mail-Adresse für Rechnungsempfang 
     

AdBlue  Liter pro Jahr  
     

E-Mobility  kWh pro Jahr Rechnungsart Elektronische Rechnung 
 

E-Mobility Umsatz**  EUR pro Jahr  Zahlungsfrist in Tagen 12 
 

*unverbindlicher Bedarf 
**inkl. MwSt. 

Zahlungsmethode Bankeinzug 
  

  

 

5. Kreditlimit 

 

Benötigtes maximales monatliches Gesamtkreditlimit für alle OMV Cards und Mobilitätsservices gemäß der aktuellen Version der 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB“) für OMV Cards und Mobilitätsservices („OMV Cards“) (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-

Marketing-Material). 
 

in EUR, inkl. MwSt. 5.000,00 

 

6. OMV Cards 

 

Mit diesem Antrag können alle OMV Kartentypen flexibel bestellt werden. Für alle OMV Cards und Mobilitätsservices gelten die Preise 

und Gebühren gemäß der Preisliste für OMV Cards und Mobilitätsservices (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material). 

 

7. Preise und Gebühren  

 

OMV/OIS berechnet Preise und Gebühren gemäß der Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB“) für OMV Cards und Mobilitätsservices 

(„OMV Cards“) (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material). Alle Preise und Gebühren finden Sie in unserer Preisliste für OMV 

Cards und Mobilitätsservices (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material). 
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8. Sonstiges  

 

Die Bedingungen für alle OMV Cards und Mobilitätsservices gemäß der aktuell gültigen Version der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

(„AGB“) für OMV Cards und Mobilitätsservices („OMV Cards“) (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material) (nachfolgend „AGB“) 

werden mit Annahme des Kundenantrags durch OMV Downstream GmbH (OMV) Trabrennstraße 6–8, 1020 Wien und OMV - International 

Services Ges.m.b.H. (OIS) Trabrennstraße 6–8, 1020 Wien wirksam und gültig. 

Der Kunde erkennt an, dass OMV/OIS zur Absicherung des Zahlungsausfallrisikos für aus dieser Vertragsbeziehung gegenüber ihm 

entstehende Forderungen den Abschluss einer Forderungsausfallversicherung bei einem international anerkannten Versicherer 

beabsichtigt. 

Der Kunde war in den letzten 2 Jahren nicht als Schuldner in ein Insolvenzverfahren, Ausgleichsverfahren oder ein vergleichbares Verfahren 

verwickelt. Das gilt auch für vergleichbare Tatbestände im Ausland. 

Der Kunde bestätigt die Vollständigkeit und Richtigkeit aller in dem Antrag und seinen Anlagen gemachten Angaben und den Erhalt der 

AGB. Der Kunde nimmt die AGB uneingeschränkt an. 

Der Kunde stimmt hiermit ausdrücklich zu, dass OMV/OIS jegliche Forderungen aus diesem Antrag, einschließlich jeglicher damit 

verbundenen Sicherungsrechte, ohne weitere Ankündigung vollständig oder teilweise an Dritte verkaufen und abtreten kann. Jegliche 

Bestimmungen aus diesem Antrag oder einer anderen Vereinbarung zwischen den Parteien, die im Widerspruch zu einer solchen Abtretung 

stehen (insbesondere Vertraulichkeitsverpflichtungen oder -vereinbarungen) gelten nicht für die Abtretung von Forderungen durch 

OMV/OIS. Der Kunde ist nur zur Aufrechnung von Forderungen gegen OMV/OIS berechtigt, wenn diese unstrittig sind oder gerichtlich 

rechtskräftig festgestellt wurden. 

 

 

Anlagen, die in ihrer jeweils gültigen Fassung Bestandteile dieser Vereinbarung bilden: 
 

• Anlage: Treibstoffe X 
 

• Anlage: E-Mobility X 
  

• Anlage: OMV Mobilitätsservices X 
 

• Anlage: OMV Cards - Kartenbestellformular X 
 

• Anlage: SEPA-Firmenlastschrift-Mandat X 
 

 

 

9. Unterschrift 

 

Firmenname  
    

  
    

Vertreten durch  
    

Funktion  
    

Ort, Datum  
    

Unterschrift  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOOPERATION MIT 

 _________________________ 

 

 
 

 

 

Ihr QR Code zur aktuell gültigen Version der Allgemeinen Geschäftsbedingungen für OMV 

Cards und Mobilitätsservices und zur Preisliste für OMV Cards und Mobilitätsservices: 
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Anlage: Treibstoffe 
 

 

1. Konditionen 

 

 

Nachstehende Konditionen treten mit Annahme des Antrages durch die OMV Downstream GmbH, 1020 Wien, Trabrennstraße 6-8 und 

die OMV - International Services Ges.m.b.H.; 1020 Wien, Trabrennstraße 6-8 in Kraft.  

Basis für die Konditionen ist in jedem Fall der an der Verkaufsstelle ausgezeichnete Preis. 

 

 

Produkt Lieferant Preisbasis Land 
IHR 

Rabatt* 
Einheit 

Premium Kraftstoffe OMV Pumpenpreis Österreich 5 Cent/Liter 

Kraftstoffe OMV Pumpenpreis Österreich 4 Cent/Liter 
*inkl. MwSt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOOPERATION MIT 

 _________________________ 
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Anlage: E-Mobility 
 

 

1 Konditionen  

 

Die Auswahl des E-Mobilitätstarifs ist ein Erstauftrag. Eine Aktivierung und Deaktivierung ist jederzeit gemäß der aktuellen Version der AGB 

möglich.  
  

Ihr E-Mobilitätstarif OMV_Business_Master_Access_B01 

 

 

1.1 Preisinformationen für nationale und internationale Ladungen 
 

Die Ladepreise basieren auf einem dynamischen Preis und werden digital in der OMV eMotion App angezeigt. Je nach ausgewähltem Tarif 

besteht die Möglichkeit für nationale und internationale Ladungen an OMV eMotion Ladestationen und Ladestationen Dritter 

(„Akzeptanzstellen“). Die jeweils gültigen Preise sind pro Akzeptanzstelle, Ladegeschwindigkeit, Land und aktiviertem Netzwerk in der OMV 

eMotion App ersichtlich. 
 

Bei Überschreitung der zulässigen Standzeit können Blockiergebühren anfallen. Die jeweils gültigen Blockiergebühren und deren 

Bedingungen sind in der OMV eMotion App einsehbar und müssen vor dem Ladevorgang bestätigt werden. 

Die Blockiergebühr hängt von der Ladegeschwindigkeit, dem Standort und dem Ladepunkt der jeweiligen Akzeptanzstelle ab.  
 

Die Preisangabe pro kWh an OMV eMotion Ladestationen ist eichrechtskonform. Ladungen im kWh Tarifmodell werden bei 

Akzeptanzstellen pro kWh abgerechnet, die Eichrechtskonformität bei Akzeptanzstellen Dritter ist jeweils beim jeweiligen Servicepartner 

einzusehen. 
 

Die jeweils aktuellen Akzeptanzstellen sind in der OMV eMotion App einsehbar. 

 

 

1.2 Hinweise zur ordnungsgemäßen Nutzung der Ladeleistungen  
 

Die OMV Ladeleistungen umfassen, je nach gewähltem Tarif, nationale und internationale Lademöglichkeiten an Akzeptanzstellen. 
 

Die Nutzungsbedingungen der Akzeptanzstellen und die Anleitung zur ordnungsgemäßen Nutzung der OMV Ladeleistung sowie der 

dazugehörigen OMV eMotion App sind in der aktuellen Version der AGB geregelt. 

 

 

1.3 Zusätzliche Vereinbarung zur Preisanzeige in der OMV eMotion App 
 

Für die Preisanzeige der Tarife ist die Nutzung der OMV eMotion App als Applikationszugang verpflichtend. Die Vertragsparteien 

vereinbaren, dass OMV/OIS die Erlaubnis erhält, die E-Mail-Adressen der Mitarbeiter, Geschäftsführer, Führungskräfte und anderer 

Vertreter („Karteninhaber“) des Kunden zum Zweck der Erstellung eines Applikationskontos zu verwenden, das den Zugang zu allen 

relevanten Informationen zu Akzeptanzstellen, den Geschäftsbedingungen und Preisen ermöglicht. 
 

Der Kunde ist verpflichtet, seine Karteninhaber über die Weitergabe personenbezogener Daten, wie Name und E-Mail-Adresse, an OMV 

und OIS zum Zweck der Erstellung eines Applikationskontos zu informieren und gegebenenfalls deren Einwilligung einzuholen. 

Ergänzend verpflichtet sich der Kunde, die von OMV bereitgestellte Datenschutzinformation seinen Karteninhabern zur Verfügung zu 

stellen (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material). 
 

Der Kunde ist verpflichtet, OMV über die E-Mail-Adresse karten.kundenservice@omv.com zu informieren, sobald Karteninhaber das 

Unternehmen verlassen, um etwaige Verluste zu vermeiden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOOPERATION MIT 

 _________________________ 
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Anlage: OMV Mobilitätsservices 
 

 

1. CO2-Kompensationsservice 

 

Dieser Antrag berechtigt Sie zur Nutzung des von OMV angebotenen Services zur Kompensation von CO2-Emissionen. Die Kompensations-

funktion ist ein Erstauftrag. Eine Aktivierung und Deaktivierung ist jederzeit gemäß der aktuellen Version der AGB möglich. Die Preise für 

den CO2-Kompensationsservice finden Sie in der aktuellen Version der Preisliste für OMV Cards und Mobilitätsservices (omv.at/de-at/AGB-

Datenschutz-Marketing-Material). 

„All-in“ Tarif: Es werden die CO2-Emissionen aller mit den OMV Cards getankten Liter automatisch über das zwischen OMV und 

ClimatePartner GmbH vereinbarte Klimaschutzprojekt-Portfolio kompensiert. 
 

Ihr CO2-Kompensationstarif  

 

 

2. OMV Maut Services 

 

Mit diesem Antrag wird die Bezahlung verschiedener Mautgebühren gemäß den AGB (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material) 

ermöglicht. Vor der Nutzung der Mautzahlungsdienste ist eine Prüfung des Kreditlimits von OMV durchzuführen und anzuwenden. Wenn die 

Mautzahlungsdienste aktiviert werden sollen, wird der Registrierungsprozess gemäß den AGB sowie den jeweiligen Bedingungen der 

Mautbetreiber gestartet. 

Das komplette Angebot an OMV Mautdiensten finden Sie in der Preisliste für OMV Cards und Mobilitätsservices (omv.at/de-at/AGB-

Datenschutz-Marketing-Material). 
 

 

 

 

3. LNG 

 

Dieser Antrag berechtigt Sie zum Bezug von LNG-Produkten gemäß der AGB (omv.at/de-at/AGB-Datenschutz-Marketing-Material) für OMV 

Cards und Mobilitätsservices. An OMV Standorten in Österreich, an denen das Produkt LNG angeboten wird, dürfen nur zertifizierte und 

geschulte Fahrer tanken. Die aktuelle Version der Schulungsunterlagen (omv.at/de/mobilitaet/kraftstoffe/alternative-kraftstoffe/lng) ist 

bei der OMV online abrufbar. 

 

 

4. Sondervereinbarung 

 

• Nachlass auf Autowäsche an OMV Tankstellen in Österreich zum jeweils ausgezeichneten Verkaufspreis: 20% 
  

• Nachlass auf Kfz-Flüssigkeiten an OMV Tankstellen in Österreich zum jeweils ausgezeichneten Verkaufspreis: 20% 
  

• Nachlass auf Kfz-Zubehör an OMV Tankstellen in Österreich zum jeweils ausgezeichneten Verkaufspreis: 20% 

 

 

Wir freuen uns, Ihnen einen Gebührenerlass für die Kartengebühr der Standard OMV Card mit ROUTEX-Funktion, die Gebühr für die 
monatliche Rechnungslegung sowie für die Nutzung unserer OMV Kunden Online - Plattform "OMV FleetFlex" anbieten zu können.  

 

 

 

 

 

KOOPERATION MIT 

 _________________________ 
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Anlage: OMV Cards - Kartenbestellformular  
 

 

 

Die OMV Card ermöglicht Ihnen den bargeldlosen Bezug von 

Waren und Dienstleistungen an allen OMV, Avanti, Diskont, 

AP und Petrom Tankstellen. 

 

Durch unsere Partnerschaft mit ROUTEX kann Ihre OMV Card 

auch an anderen Tankstellen, Mautstellen und in Tunneln 

verwendet werden, die das ROUTEX Symbol tragen. 

 

Uneingeschränkte Mobilität – die Lösung für den gemischten 

Fuhrpark mit einem der größten E-Mobilitätsnetze in Europa. 

 

 

 

1  2  3  4  5  6  7  
 

Kartentyp Kartenbezeichnung 
Gültig Service 

Code 

Kostenstelle 

(optional) 

Fahrzeugart Post-Pay 

AT INT PKW 
Lkw 

<12t 

LKW 

>12t 
ja nein 

 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           
 

           

 

 

 
1 Kartentyp:  

→ OMV Card mit ROUTEX Funktion 

→ OMV E-Mobility Card mit ROUTEX Funktion 
 

2 Kartenbezeichnung: Kfz-Kennzeichen oder Fahrername (maximal 15 Zeichen inkl. Leerzeichen). 
 

3 Gültigkeitsbereich: OMV Card gültig in Österreich (AT) oder in Europa (INT) 
 

4 Service Code: Angabe der Berechtigungsstufe je OMV Card: 

→ 60: Bezug von Dieselkraftstoffen, AdBlue und Strom, bargeldloses Bezahlen von Mauten, 

 Abgaben und Gebühren für Straßen, Tunnel, Brücken und Parken, Notreparaturen. 

→ 61: Wie Service-Code 60 plus Ottokraftstoffe, 2-Takt-Gemische, Erdgas-CNG und LPG. 

→ 62: Wie Service-Code 61 plus Motoren und Getriebeöle, Frostschutzmittel für Kühler und Scheiben. 

→ 63: Wie Service-Code 62 plus Autowäsche und -reinigung. 

→ 64: Wie Service-Code 63 plus Reifen, Batterien, Ersatzteile, Zubehör und Service. 

→ 65: Wie Service-Code 64 plus alle anderen Waren und Dienstleistungen der Servicestation. 
 

5 Kostenstelle (max. 20-stellig) für die Sortierung und Summierung der OMV Cards in der Postenliste. 
 

6 Fahrzeugart: Zutreffendes bitte kennzeichnen 
 

7 Post-Pay: Freischaltung der Lkw-Maut im „Post-Pay-Verfahren“ in Österreich. 

 

Weitere Informationen zur OMV Card finden 
Sie hier oder scannen Sie den QR-Code. 
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Anlage:  

SEPA-Firmenlastschrift-Mandat   

 
Ich ermächtige/ Wir ermächtigen (A) OMV Downstream GmbH, Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels SEPA-Firmenlastschrift 

einzuziehen. Zugleich ( B) weise ich mein/ weisen wir unser Kreditinstitut an, die von OMV Downstream GmbH auf mein/ unser Konto 

gezogenen SEPA–Firmenlastschriften einzulösen. Hinweis: Dieses SEPA-Firmenlastschrift-Mandat dient nur dem Einzug von SEPA- 

Firmenlastschriften, die auf Konten von Nichtverbrauchern gezogen sind. Ich bin/ Wir sind nicht berechtigt , nach der erfolgten Einlösung 

eine Erstattung des belasteten Betrages zu verlangen. Ich bin/ Wir sind berechtigt , mein/ unser Kreditinstitut bis zum Fälligkeitstag 

anzuweisen, SEPA-Firmenlastschriften nicht einzulösen. OMV Downstream GmbH wird Ihnen die Rechnungsinformation spätestens einen 

Tag vor der Abbuchung zusenden. 

Zahlungsempfänger 
 

Name des Zahlungsempfängers OMV Downstream GmbH 

Anschrift Trabrennstraße 6 – 8, 1020 Wien, Österreich 

Gläubiger-Identifikationsnummer AT20ZZZ00000002583 
  

Zahlungsart Wiederkehrende Zahlung 
 

Zahlungspflichtiger 
 

Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)*  
 

Firmenname*  
 

Straße*  Nr.*  
 

PLZ*  Ort*  Land*  
 

IBAN*  BIC*  Bankinstitut*  
 

Debitorennummer (wird von OMV ausgefüllt)   
 

Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen 
 

Ort*  Datum*  
 

Name in Druckbuchstaben* Unterschrift* 
 

 

 

 

 

 

 

Bank- und Kontaktinformationen 

 

Um Ihnen bei der Einrichtung des SEPA-Firmenlastschrift-Mandates bei Ihrer Bank behilflich sein zu können, bitten wir Sie, uns die 

Angaben zu Ihrer Bank und der zuständigen Kontaktperson mitzuteilen. 
 

Bankfiliale  
 

Anschrift  
 

Kontaktperson  Telefonnummer  
 

E-Mail*  
 

Bitte retournieren an: 

Bitte füllen Sie dieses Formular vollständig aus und schicken Sie uns das SEPA-Firmenlastschrift-Mandat zurück, damit wir dieses 

vollständig und zeitnah bearbeiten können. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Pflichtfeld 

 

0 0 0 1 0          
Mandatsreferenz (wird von OMV ergänzt) 

08/2025 OMV Cards & Mobilitätsservices | Anlage: SEPA-Firmenlastschrift-Mandat Seite 1 von 1 

 

  

 OMV Downstream GmbH 

 OMV Cards Services 
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